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DEUXIEME EPREUVE D’HISTOIRE ET DE GEOGRAPHIE

Le candidat traitera I'une des deux (2) épreuves au choix. Chaque épreuve comporte obligatoirement un
(1) sujet d’histoire et un (1) sujet de géographie ou vice versa. Aucune permutation de sujets entre

épreuves n’'est possible.
N.B : Le candidat est tenu de préciser sur sa copie le sujet choisi sous peine de pénalité,

Cette épreuve comporte une (1) page

1°" sujet : Histoire : Commentaire (10 points)

atteinte a ses droits souverains. Avec I'effondrement de Fex URSS, aujourd’hui a Washington, il
suffit de prononcer ce nom pour entendre fuser les mots de « scandale », « gachis », ou
« échec », et les commentaires PEU amen sur cette protubérance internationale ruineuse, ce
poids mort, repaire de fonctionnaires oisifs et obstacle a la défense des intéréts américains.

L’ONU est-elle donc condamnée a connaitre le méme sort que la Société des Nations ?

Guillaume KAFANDO, « Actualité », in Le Quotidien N° 1472 du samedi 3 au dimanche 4
octobre 2015, p.4

Questions

1) A partir du texte, expliquez les obstacles aux reformes de 'ONU. (02 points)
2) Expliquez deux (02) acquis et deux (02) insuffisances de 'ONU. (02 points)

3) L'ONU est-ells condamnée a connaitre le méme sort que la Société des Nations ?
Justifiez votre réponse. (02 points)
N.B : Introduction (02 poifnts) ; Conclusion (01 point) ; Forme (01 point).

2%™¢ sujet : Géographie : Synthése (10 points)
En 2016, 'artisanat a contribué au PIB du Burkina Faso a hauteur de 30% malgré les
contraintes qu’il connait.

A laide de trois (03) exemples, montrez son apport a 'économie nationale et expliquez
trois (03) contraintes 3 son développement.

N.B : Introduction (02 points) ; Développement (086 points) ; Conclusion {01 point) ; Forme (01point).
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